



«Легенда и беспокойная совесть России»

Александр Исаевич Солженицын – оставил богатое литературное наследие. Он много писал о государстве, народе, обществе, простом человеке. Важнейшее дело для него, донести до читателя свое понимание истории. Его книги можно назвать особым учебником истории для народа.

11 декабря исполняется 105 лет со дня рождения русского писателя, драматурга, публициста, поэта, общественного и политического деятеля. К этой дате в Красноярском отделе МБУК ЦР «ЦМБ» для читателей библиотеки оформлена книжная выставка «Легенда и беспокойная совесть России».

На выставке представлены знаменитые произведения Александра Солженицына, затрагивающие, острые общественно-политические вопросы: «Архипелаг ГУЛАГ», «В круге первом», «Раковый корпус», «Матренин двор», рассказы.

Приглашаем посетить книжную выставку.